
 
 
 
 
 
Éves beszámoló a HTE Technikatörténeti Szakosztály 2021. évi 
tevékenységéről 
 
 
 

 



2021. évi tevékenységünket, mely személyes részvételre épül, a 
COVID-19 pandémia és a hozzá kapcsolódó szabályzók sajnos a 

vártnál jobban befolyásolták. 
   
A 2021. évre tervezett összejöveteleink és rendezvényeink hat 
vállalásából négyet sikeresen megrendeztünk, kettő pedig elmaradt az 
alábbi részletezés szerint. 
 
A két vidéki tagtársunk által fenntartott szakgyűjtemény csoportos 
meglátogatását a járvány miatt és tagtársaink egészségvédelme 
érdekében nem tartottuk meg. Ezeket más módon pótoltuk. 
 
Viszont Pete Gábor  és  Ternyák István 

   
 
kettő, tervezett szakmai ismeretterjesztő előadásait, személyes 
részvétellel sikeresen megtartottuk. 
 

 



Harmadik programunkként a Távírómúzeum meglátogatása is 
sikeresen megtörtént. 
 

 
 
Ezen túl és terven felül, egy nagysikerű és nagy látogatottságú 
rendezvényen, egy közeljövőben tagtársaink által megjelenő, 
hiánypótló hadtörténeti könyv széleskörű bemutatása is megvalósult. 
 
A rendezvényeinket HTE és több más felületen is folyamatosan 
közreadtuk. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Miután ősszel már ismét lehetőségünk volt megszokott gyülekező 
helyünkön személyesen összejönni, sikerült az esedékes 
vezetőségválasztó taggyűlést is megtartani.  
 

 
 
Sáfár József elnök Benda Károly elnökhelyettes Dr. Antal Ildikó titkár 
 
 
 
 
Összességében tehát a vállalásainkat, igaz módosulással, de, 
tejesítettük. 
 
2021-ben az egyéni és szakosztályi szakmai tevékenységünk folytonos 
volt. Nemcsak személyes megjelenésünkkel, hanem elektronikus 
felületeken, valamint nyomtatott formában is sikeres munkát végeztünk 
és eredményesen publikáltunk. 
 
Feladatunk továbbra is a magyar távközlés és hírközlés valós és hiteles 
múltjának kutatása, megismertetése, és bemutatása.   
 
 
Összességében; a 2021 évi tevékenységünket a vírus miatti ismert 
helyzetben, rajtunk kívülálló okok miatt akadályozva, de ennek ellenére 
is, eredményesen végeztük.  
 
 
 
Sáfár József 


